MaremaTuka (3 kjac) Ne 23

IMPUTAJIAHM, TH IIE 3HA€

x:8=137-21 39 : x =60 54-x=72:8
x:8=16 39:x=3 54-x=9
x=16-8 x=39:3 X =54-9

x =128 x=13 x=45

128 :8=16 39:13=3 54-45=9
37-21=16 60:20=73 72:8=9
16=16 3=3 9=9

(3+2):2=5+:2=10(m)— noBxkuHa OOpIIOPY.

Binmosine: mosxuHa 6oparopy 10 m.

3PO3YMIH, IIE TPOCTO

MonoeuHa — ue ogHa 3 ABOX PIBHMX YacTWH LiNoro.
Y uinomy ABi NONOBUHW.

MonoBuHa — Ue ogHAa 3 [ABOX PiBHMX
YacTKH Wwinoro.

B uinomy asi nonoBuHu.

LLlo6 oaepxarn nonosuHy, Tpeba uine
po3AINUTK Ha ABi PiBHI YAaCTUHK | B3ATK
OAHY TaKy YacTUHY: 1

1:2= 5
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§ \' Lline noginutn Ha 3 piBHi

HYaCTUHN




4YaCTUHA

— — 1:4=l

4 4

1 Lline noginutn Ha 4 piBHi

Ysepte — ue opHa
3 YOTUPLOX PIBHMX
YacTMH Uinoro.

Y uinomy 4oTMpM
yBepTi.

& —=a

LLlo6 opepatn useptb, Tpeba
uine po3finMTH Ha YOTMPM PIBHI
Y3CTWHW Ta B3ATM OAHY TaKy

4acTUHY: 1:4=%.

MEPEKOHAVICS, TH HABUUBCSI



YacTuHu

fAry uactuny kpyra He sadapboBano? Hr sanu-
caTH Hu(ppaMH TPETH YACTHHY; YeTBEPTY YacTHHY; II'ATY

YACTHHY?
1
4

Haxpecnu Taki camMi cMyHKH B 30IIHMTI i1 3anm-
M, AKY YACTHUHY KO3KHOI 3 HuX 3adapbosaHo.

L Ak Ak 1 il Lk
BHM]pHH_ OB HMHY CMYHEH Ta dHaWIK E 11.

JIOBXKMHA CMYKH JIOPIBHIOE 6 CM.
1

6 :3 =2 (cM) — 10BXHUHA 3 CMYXKKH.

1014°. 3a 4 roa pobiTHMKH JIICHHITBA MOCAAWIH (2 Je-
pesa. CrinbKH rogus im Tpebda npaiwBaTH, 00 mocaguTH

60 mepes, srmo 3a 1 rox BOHM caaMATUMYTHL Ha 2 NnepeBa
Dinbine?

® 1015° 3 Bupasis Ta iX 3HaYeHb CKJIAXH PIBHOCTI.

99 : 33 98 : 14 480 : 3 0. 8.4 2
78 : 39 64 : 16 o540 : 2 160, 270

BUKOHAM, Y TEBS BUHJIE



¥ cany pocino 60 pepes. % nepee — aAbnyHi, a
i — rpyuri. CrineKH B cany pazoMm pocio sbiayHb 1 rpym?

[Inan po3B’A3yBaHHA:
1) Crinsku B cany abnyHs?
2) Crineku B cangy rpym?
3) CkinbKu B cagy pasom aA0aAyHB 1 rpym?

ok

1
SA6mowui - 2, 3 Bix 60
1
[pymi - 2, 4 Big 60

Po3B’s13aHHs
1) 60 :3 =20 (1.)- pocno 101yHb;
2) 60 :4 =15 (1.)- pocio rpyur;
3) 20+ 15 =35 (1.)- pocyo pa3oM siOJItOHB 1 TPYyII.
60:3+60:4=20+15=35(xm.)
BianoBiae: pazom s0JIF0HB 1 TPYII y caay poociio35 nepes.

Crianu 1 po3B’AKHM 3a1a4y 3a KOPOTKHM 3aIIHCOM.

Posgnanu mo 5 Kr
ITaxetris — ?

7N\

30 r & 20 kr }

B ognomy mimky 6yno 30 kr Mmyk#, a B ipyromy — Ha 20 Kr OutbIe. Ycro
MYKY PO3CHNANIN y MakeTu 1o 5 kr. CKUIbKU BUHIIIIO MAKETIB?

Po3B’s13aHHA

1) 30 —20 =50 (kr) — MykH y ApyrOMy MIIIKY;

2) 30— 50 =80 (kr) — Mmyk# B 000X MIIIIKAX;

3) 80 :5=16 (11.) — ychOro MaKeTiB.
BianoBiae: yceoro Buiinuio 16 makeris.



